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今日の例会

第1587回 平成28年3月22日（火）

卓話 「宇宙への夢と冒険」

東洋航空電子株式会社営業技術部

主管 布施嘉舂様

先回の例会

第1586回 平成28年3月15日（火）晴

卓話 「ふるさと納税」

東京海上日勤あんしん生命保険（株）

ゼネラルライフパートナー 野田巨樹様

樫尾会長挨拶’

本日は「日本の世界遺産」につ

いてふれてみたいと思います。

世界遺産は地球の生成と人類

の歴史によって生み出されたか

けがえのない宝物で，過去から

現在へと弓|き継がれ、そして未

来へと伝えていかなければなら

ない人類共通の遺産です｡1972年の世界遺産条約によ

って3分類の遺産が制定されました｡文化遺産は顕著な

普遍的価値を有する記念物、建築群、遺跡、文化的景観

などを指定。自然遺産は顕著な普遍的価値を有する地形

や地質、生態系、絶滅の恐れのある動植物の生息。生育

地などを指定。そして、複合潰産は文化遺産と自然遺産

の両方の価値を兼ねているものが指定されています。

日本では1993年に文化遺産として兵庫県の姫路城

と奈良県の法隆寺地域の仏教建造物、自然遺産とし鹿児

島県の屋久島と青森から秋田にまたがる白神山地が初

めて認定されました。その後、文化遺産として京都から

滋賀にまたがる古都京都の文化財、岐阜県、富山県の白

川郷・五箇山の合掌造り集落、広島の平和記念碑．原爆

ドーム、同じ広島県の厳島神社、古都奈良の文化財、栃

木県日光の社寺、琉球王国のグスクおよび関連遺産群、

奈良･和歌山･三重にまたがる紀伊山地の霊場と参詣道、

島根県の石見銀山遺跡とその文化的景観､岩手県平泉の

仏国土を表す建築・庭園および考古学的遺跡群、静岡．

山梨にまたがる富士山一信仰の対象と芸術の源泉､群馬

県の富岡製糸湯と絹産業遺跡群が指定されました。自然

遺産としては北海道の知床と小笠原群島が追加指定さ

ています。つい最近としては2015年7月に明治の産
業革命遺産が登録されました。これは日本各地にまたが

っており，北から釜石の橋野鉄鉱山、韮山の反射炉、萩

の松下村塾他、福岡県の三池炭鉱他、佐賀県の三重津海

軍所跡、長崎県のグラバー邸，端島炭鉱（いわゆる軍艦

島)、鹿児島の旧集成館他が産業革命の遺産群として認

定されました。

現在日本では文化遺産15件､自然遺産4件が指定され
ています｡世界遺産に登録されますと周辺地域の観光産

業にも多大な効果がもたらされます。同時にその景観お

よび環境の保全が義務付けられるため､それらに要する

費用も発生し、開発、景観の変更等も著しく制限がされ

ます。日本に残されている貴重な文化遺産、自然遺産を

守って後世に残していきたいものだと思います。

◆それでこそロータリー

◆ビジター紹介

◆ゲスト紹介 1名

東京海上日動あんしん生命保険（株）名古屋中央支社

ゼネラルライフパートナー野田巨樹様

◆出席報告

会員39（31 ）名 出席25名

出席率80．65%

前々回3/1 （修正出席率）93． 10%

大谷幹事報告’

1）本日例会終了後、理事役員会を開催致します。

理事役員の皆様は3階「梅の間」へお集まり下さい

2）名古屋地区RC合唱連合会「東日本大震災チャリテ
ィーコンサート」のご案内
‐ 一－一－一一一一一一一

R｡kazy"f;""[湊景"含宕溌燕菖識
4月21日（木）

17：45会場

18：30開演

日本特殊陶業市民会館

上．レッジホール

義援金の贈呈先

あしなが育英会

入場料無料

入場整理券につきまして

のご連絡は名古屋大須

RC事務局までお願い致

します
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また得た返礼品を周囲の方へ配るなどの行為をされる

方もいらっしゃいます。制度は制度、どう使うかはそ

の方の心次第と思います。ただ知らぬと何もできないこ

とも事実。知って活かしてことの制度だと思います。

ぜひ皆様も、知識を知恵に。

周囲の方に教えてあげていただいて､豊かに生きる人を
増やしていただければと思います。

◆卓話 「ふるさと納税」

東京海上日動あんしん生命保険（株）

ｾﾞﾈﾗﾙﾗｲﾌﾊﾟｰﾄﾅｰ 野田巨樹様

日常生活において、多くの方がいろ

んな見落としをしています。特に日

本においてはお金についての学習を

することなく社会に出ますので社会

制度や税制についての見落としをし

ている方がたくさんいらっしゃいま

す。今日はそのひとつ「ふるさと納

唾鐸鐘i…

|◆s月理事役員会 3月15日 ’
承認報告事項

1）次年度IAC年次大会運営負担金拠出について

提唱SRC(東・昭和・千種）各30万円拠出願う

＊大会運営予算260万 ｸﾗﾌﾞ負担金30万円

会員＠9,500円次年度上半期会費で請求

2）社会奉仕委員会／次年度地区補助金事業について

「東山植物園で樹木を植栽しよう」

事業総額約61万円申請（内ｸﾗﾌ305,000円負担）
3）諮問会決定報告

35周年事業実行委員長谷口優君

副委員長に関しては谷口実行委員長に一任

次年度理事役員会に35周年事業実行委員長(理事）
として出席する

4）伊藤健文君より出席免除願い提出
（定款第9条第3節(b)規定）

税」についてお伝えしたいと思います。

「ふるさと納税」というと「ふるさと」に「納税」す

るの？と思われる方がいますがそうとは限りません。

2008年より制度が立ち上がり、今や安倍首相の｢地方

創生」の1つの柱となっています。

そもそも収入（所得）に課される税金「所得税」「住民

税」は前者が国に、後者は住んでいる（住民票のある）
自治体に払っています。日本国民であれば国内のどこに

居住していようと所得税は国に納めますが、住民税は

「いま住んでいる街」にしか納められないのです。

たとえば田舎で育ち都会に移って仕事をしている場合

はどうでしょう。田舎の税金で義務教育を受けたにもか

かわらず都会に納税している、こんなことになります。

また都会には経済が集中し、自然と人□が集まります。

経営者も芸能人もプロ野球選手も都会に・ ・ ・となれば

田舎の財政が悪くなるのもうなずけます。

そこで皆様が自然と納税している所得税・住民税の一
部を、好きな自治体に納税できる仕組みにしたのが「ふ

るさと納税｣です。あくまで「好きな自治体｣なので「ふ

るさと」に「納税」すれば「ふるさと納税」と言えるよ

ね、ということなのです。移譲できる税額には個々人の

税額に応じて上限額がありますが､上限額以内なら税額

を移しているだけですから税額そのものは変わりませ

ん。移譲された税金を元に、各地方自治体は行政サービ

スの代替としてお礼品を送ってくれます。これが、ふる

さと納税がダダ同然でもらえる仕組みの理由です。

手順としては、最初にふるさと納税をする自治体とお

礼品を決めて各地方自治体に寄付金を払います。

その後､確定申告やワンストップ特例申請などお金を返
してもらうアクションを起こすことで寄付した金額が

翌年度戻ってくるシステムとなっております。

注意事項としましては、あくまで今年の収入（1/1～

12/31）に対して払う税額を元にふるさと納税の上限額

は決まるため、昨年度の収入をベースに計算をされる場
合は収入の変化に注意を払うことや､住宅ローンを組ん

でいる方は減税制度との兼ね合いがあるので注意が必

要です。また納税者本人の名義でやる必要があります。

奥様にまかせておけば○Kというわけではなく稼きの
ある方の名前でやらねばなりません。裏を返せば稼ぎが

あればだれでもできるわけですね。それから、特産品は

腐るものが多いですから年末の駆け込みは要注意｡最後

になりますが､確定申告など申請手順を怠るとお金は戻

ってきません。こういったことに注意すれば節約せずと

も食費が減らせるわけですし銀行の利息がまったく付

かない世の中で生活を楽にする知恵と言うことができ

ます。高額な返礼品合戦や地方自治体に温度差があり

格差が助長されるなどの意見もありますが､高額納税な

方ほど地方創生に協力できる仕組みでもあります。
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【3月15日】

萩原喜代子 林 永芳 池森由幸

伊藤健文 樫尾富二 加藤重雄

小林英毅 牧野登志子 柵木充明
松岡多加倫 鍋野可幸 西川豊長

大口弘和 太田和孝 大谷 恩

佐野 寛 鈴木理之 鈴木聖三

谷口 優 舎人経昭 碓氷美佳

渡邊源市 吉田 玄 23件

｜合計37｡000円｜
【3月8日〕

加藤重雄

河津桜を見に行って来ました。6年前にも行きま

したが､その当時外国人はだれも居ませんでした。
今回飯田氏宅にある原木の前には50人くらいの

中に2割程度が外国人（中国人）にびっくり
小山雅弘

米山奨学生のデギーさんに2月24日36509の
ビッグな男の子が誕生しました。

おめでとうございます。モンゴルは偉大なり！
渡邊源市

3月になりました。次期委員長の皆様、次年度の

活動予定プランニングよろしくお願いします
足立一郎 萩原喜代子 林 永芳

池森由幸 伊藤健文 樫尾富二

小林英毅 牧野登志子 柵木充明

大口弘和 太田和孝 大谷 恩

鈴木理之 鈴木聖三 舎人経昭

碓氷美佳 計22件 后計47, 000円’
グ
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次回例会 平成28年3月29日（火) 12:30 SF錦の間
反雲薑の日

螺砿二元ボッス~
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